
Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области состоялось заседание коллегии, посвященное итогам работы за первое полугодие 2021 года



Заседание коллегии прошло под председательством исполняющего обязанности руководителя следственного управления А.Н. Бадулина, с участием заместителя руководителя, руководителей подразделений аппарата и территориальных следственных отделов, которые были подключены к мероприятию посредством видеоконференции.

На заседании коллегии были подведены итоги работы следственного управления за первое полугодие 2021 года, в том числе по решению следственным управлением приоритетных задач, поставленных Председателем Следственного комитета Российской Федерации, касающихся оперативного и качественного расследования уголовных дел, соблюдения законности при проведении доследственных проверок, обеспечения прав участников уголовного судопроизводства, защиты законных интересов потерпевших от преступлений.

По результатам состоявшейся коллегии руководством следственного управления отмечены положительные тенденции в работе. В целях выработки конкретных мер, направленных на обеспечение законности при проведении доследственных проверок и расследований

уголовных дел, улучшения организации процессуального контроля, коллегией следственного управления даны рекомендации руководителям следственных органов, направленные на повышение эффективности их деятельности в работе.

Изображения



28 Июля 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/Itogi-raboty/item/1607027>